

## Obsah:

10,00 – 12,30: Plenární zasedání, v němž s odbornými příspěvky vystoupí:

Autor	Téma	Pracoviště	
<b>Program</b>			5
Ing. Miloš Drdla, Dr., MBA	Manažerské vzdělávání pro strategické řízení IS/IT	Generální ředitel, B.I.B.S., a.s.	5
<b>Manažerské vzdělávání pro strategické řízení IS/IT</b>		Fakulta podnikatelská VUT v Brně	6
Prof. Ing. Jiří Dvořák, DrSc., Ing. Jiří Dvořák	Strategie firmy a elektronický obchod	B.I.B.S., a.s.	10
<b>Strategie firmy a elektronický obchod</b>			10
Doc. Ing. Miloslav Keřkovský, CSc., MBA, Ing. Miloš Drdla, Dr., MBA	Funkční přístup k formulaci IS/IT strategie	Informační organizace a informatiky Fakulty strojního inženýrství VUT v Brně	17
<b>Funkční přístup k formulaci IS/IT strategie</b>		Technická 2, 602 00 Brno	17
Doc. Ing. Branislav Lacko, CSc.	Realizace strategie IS/IT a projektové řízení	Ústav pro řízení a ekonomiku podniku IS na VUT v Brně	23
<b>Realizace strategie IS/IT a projektové řízení</b>		Ústav pro řízení a ekonomiku podniku IS na VUT v Brně	23
Prof. Ing. Zdeněk Molnár, CSc.	Jak je možno podpořit zvládnutí turbulence v „nové“ ekonomice pomocí IS pro strategické řízení	Ústav informatiky Provozní ekonomická fakulta MZLU v Brně	29
<b>Jak je možno podpořit zvládnutí turbulence v „nové“ ekonomice pomocí IS pro strategické řízení</b>			29
Ass. Prof. Arnošt Motyčka	Možnosti a rizika outsourcingu v oblasti IS/ICT	Ústav informatiky Provozní ekonomická fakulta MZLU v Brně	34
<b>Možnosti a rizika outsourcingu v oblasti IS/ICT</b>			34
Doc. RNDr. Zdeněk Pezlar, CSc.	Řízení rizik při zavádění informačních systémů	Ústav informatiky Provozní ekonomická fakulta MZLU v Brně	39
<b>Řízení rizik při zavádění informačních systémů</b>			39
Ing. Pavel Sýkora	Serverová konsolidace – sladění IT infrastruktury s podnikovými cíli	Informační systém sp. s r.o. Brno	43
<b>Serverová konsolidace – sladění IT infrastruktury s podnikovými cíli</b>			43
RNDr. Zdenko Staniček	Informační strategie v podmínkách turbulentních změn business požadavků	Ústav informatiky Provozní ekonomická fakulta MZLU v Brně	47
<b>Informační strategie v podmínkách turbulentních změn business požadavků</b>			47

12,30 – 13,30: Diskuse a závěr semináře

Seminář je jednou z akcí, organizovaných v rámci oslav pětice výročí založení B.I.B.S., a.s. – Brno International Business School. B.I.B.S., a.s. je soukromá společnost, založená za účelem poskytování kvalitových manažersko-ekonomických vysokoškolských studií organizovaných ve spolupráci se zahraničními univerzitami z průmyslově vyspělých západních zemí. Při organizování studií B.I.B.S., a.s. těsně spolupracuje s našimi i zahraničními univerzitami a s celou řadou odborníků z praxe. V současnosti v pěti studijních programech akreditovaných britskou The Nottingham Trent University studuje na B.I.B.S. přes 700 studentů. Další informace lze nalézt na webových stránkách [www.bibs.cz](http://www.bibs.cz), případně je poskytnou na telefonních čístech: +420 545 242 581, +420 545 242 583 pracovníci studijních oddělení společnosti.